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ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   8  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση 89/2008   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα την 2η Απριλίου του έτους 2008,
ημέρα Τετάρτη και ώρα 20.00 μ.μ.,  συνήλθε σε  Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό
Συμβούλιο  του  Δήμου  Πλατανιά  ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  1785/27-03-2008
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους
τους Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114 Α΄) και
στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

 ΘΕΜΑ:  ΕΚΔΟΣΗ  ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ  ΔΗΜΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΓΙΑ  ΤΑ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα:
1. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
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Παρόντες  στην  συνεδρίαση  ήταν  οι  Πρόεδροι  των  Τοπικών  Συμβουλίων  Δ/Δ
Μανολιοπούλου κ. Περβολιανάκης Θεμιστοκλής, Δ/Δ Ζουνακίου κ. Μπακούση Γεωργία,
Δ/Δ Πλατανιά κ. Μαναρώλης Ιωάννης,  Δ/Δ Βρυσών κ. Σπανουδάκης Στυλιανός,  Δ/Δ
Κυπαρίσσου  κ.  Ψυλλάκης  Γεώργιος,  Δ/Δ  Μοδίου  κ.  Πατρικάκης  Χαράλαμπος,  Δ/Δ
Μάλεμε κ. Κατάκης Ευτύχιος και Δ/Δ Κοντομαρίου κ. Γαλάνης Εμμανουήλ.
Απουσίαζαν  αν  και  κλήθηκαν,  οι  Πρόεδροι  των  Τοπικών  Συμβουλίων,  Δ/Δ
Ξαμουδοχωρίου  κ.  Παρασκάκης  Στέφανος,  Δ/Δ  Βλαχερωνίτισσας  κ.  Μπαμιάκης
Εμμανουήλ,  Δ/Δ  Ντερέ  κ.  Κοκολάκης  Βασίλειος  και  Δ/Δ  Συριλίου  κ.  Κουβαριτάκης
Κων/νος.
Παρόντες επίσης ήταν και οι επιτυχόντες της εκλογικής διαδικασίας της 29ης Απριλίου
2008 για την ανάδειξη του Τοπικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πλατανιά.
Παρευρίσκετο επίσης ο Δήμαρχος κ. Τσαγκαράκης Γεώργιος καθώς και η υπάλληλος
του Δήμου μας Βουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά.
Πριν γίνει η εισήγηση του πρώτου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος του
Δημοτικού  Συμβουλίου  έκανε  γνωστό  στο  Σώμα  ότι  πρέπει  να  συζητηθούν  κάποια
θέματα τα οποία είναι επείγοντα (άρθρ. 95 παρ. 6 του Ν. 3463/06).
Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  έκανε  ομόφωνα  δεκτό  το  αίτημα  του  Προέδρου  να  γίνει  η
συζήτηση  των  εκτός  ημερησίας  διάταξης  θεμάτων που  κατατέθηκαν  και  στην
συνέχεια εισηγήθηκε στο θέμα που είναι: 

 ΘΕΜΑ:  ΕΚΔΟΣΗ  ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ  ΔΗΜΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΓΙΑ  ΤΑ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ

Εισηγούμενος επί του τρίτου εκτός ημερησίας διάταξης θέματος, ο Δήμαρχος του 
Δήμου Πλατανιά κ. Γεώργιος Τσαγκαράκης είπε ότι o  Υπουργός Οικονομίας και 
Οικονομικών με επιστολή του προς την ΚΕΔΚΕ, ζήτησε το χρονικό περιθώριο μίας 
εβδομάδας, προκειμένου το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους να επεξεργασθεί και να 
ανακοινώσει τις τελικές θέσεις του Υπουργείου για την αντιμετώπιση των οξυμμένων 
οικονομικών προβλημάτων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Το Δ.Σ. της ΚΕΔΚΕ σε έκτακτη συνεδρίασή του, αφού εξέτασε την κατάσταση, όπως 
διαμορφώνεται σήμερα, αποφάσισε ομόφωνα να δεχθεί το αίτημα του Υπουργού και να 
περιμένει έως την Παρασκευή 4 Απριλίου την οριστική απάντησή του.

Ταυτόχρονα αποφάσισε να ζητήσει από όλους τους Δήμους της χώρας να 
προχωρήσουν από την Δευτέρα, 31 Μαρτίου, στην δεύτερη φάση των κινητοποιήσεων, 
οι οποίες πρέπει να περιλαμβάνουν τα παρακάτω:

1. Αναστολή άσκησης των ακόλουθων κρατικών αρμοδιοτήτων:
• Συντήρηση των οδών και φρεατίων

• Διενέργεια των πλειστηριασμών στα Δημοτικά Καταστήματα

• Επίδοση δικογράφων

• Αποστολή στοιχείων στην Εθνική Στατιστική Υπηρεσία
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2. Έκτακτες συνεδριάσεις των Δημοτικών Συμβουλίων και λήψη 
εξουσιοδοτικών αποφάσεων για την κάλυψη των κινητοποιήσεων

3. Γενικές Συνελεύσεις των ΤΕΔΚ με θέμα την προετοιμασία και τη συμμετοχή 
όλων των Δήμων σε όλες τις φάσεις των κινητοποιήσεων

4. Επίδοση, έως την Παρασκευή 4 Απριλίου, ψηφισμάτων και του 
διεκδικητικού μας πλαισίου στους Γενικούς Γραμματείς των Περιφερειών της
χώρας με ταυτόχρονη δημοσιοποίηση της επίδοσης και των αιτημάτων μας.

5. Συνεντεύξεις σε όλα τα μέσα μαζικής ενημέρωσης (τοπικές εφημερίδες, 
ραδιόφωνα, τηλεοράσεις) με στόχο την πλατιά ενημέρωση της κοινής 
γνώμης.

Το Δ.Σ. της ΚΕΔΚΕ, θα συνέλθει εκ νέου την Τρίτη 8 Απριλίου, προκειμένου να 
αξιολογήσεις προτάσεις του κ. Υπουργού. 

Στην περίπτωση που δεν ικανοποιηθούν τα οικονομικά αιτήματα, το Δ.Σ. θα 
επιβεβαιώσει την απόφασή του για κλείσιμο των Δήμων, στις 15 Απριλίου, ημέρα 
Τρίτη, με ταυτόχρονη συγκέντρωση και πορεία διαμαρτυρίας στην Αθήνα, όλων των 
αιρετών της χώρας.

Τέλος, κατόπιν ομόφωνης απόφασης του Συνεδρίου, αλλά και της πρόσφατης 
συνάντησης του Δ.Σ. της ΚΕΔΚΕ με όλες τις Τοπικές Ενώσεις στην Αθήνα, 
σύμφωνα με την οποία καμία συζήτηση δε μπορεί να γίνεται για την διοικητική 
μεταρρύθμιση εάν προηγουμένως δεν επιλυθούν οριστικά τα τρέχοντα οικονομικά 
προβλήματα που απειλούν με κατάρρευση τους Δήμου μας.

Καθίσταται σαφής η σημασία της αγωνιστικής ενότητας και ετοιμότητας της Αυτ/σης 
σε αυτήν την δύσκολη για την πορεία και το μέλλον του θεσμού φάση.

Προς τούτο καλούνται όλοι οι αιρετοί να συμπαραταχθούν στο πλευρό της ΚΕΔΚΕ 
και με την καθολική συμμετοχή τους στην δεύτερη φάση των κινητοποιήσεων, να 
ενημερώσουν όλους τους πολίτες και να προετοιμασθούν για το ενδεχόμενο 
συνέχισης του αγώνα μας.

Στην συνέχεια, το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 89/2008
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και αφού συζήτησε
το θέμα διαλογικά.    
                     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Την έγκριση του παραπάνω ψηφίσματος.

2. Την αποστολή του  παρόντος  στα  Υπουργεία  Εσωτερικών και  Οικονομίας  και
Οικονομικών,  στον κ.  Γενικό  Γραμματέα  Περιφέρειας  Κρήτης και  στον Τοπικό
Τύπο.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως  πιο  κάτω.

        

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ      Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ           ΤΑ ΜΕΛΗ 
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                     Τ.Υ.                                               Τ.Υ.                                           Τ.Υ.       

                                                  Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

                                                      ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ        
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